2 XOAIO £TA ATAYSTHMATA EMOIZTOLYNHE

Yy 18l neprypdaye wia pedodoroyio yia ThY e0pECT) BIACTNUATOY EUTICTOGVUVNS YId ULol TAPHUETEO
f mou eumhéxeton oty xatavour|; evog delypatog Xy, Xo, ..., X,. H avagopd oe extiudtela yioo Ty
TopdueTeo 0 unepdedet, ahhd yia 10 €ninedo TOU PAINUATOS POG UTOPOVUE VO TNV XY VOTICOUUE, Xl AUTO
exava oe 6Aa o napadetypota oty €N, Etot 1 uedodoloyia eivon 1 e&rc.
A Boioxouvye pla éxgpaon g(Xq, Xo, ..., X, 0) tétow dote:
(1) Na eunhéxer tic tuyaiec petafhntéc X, Xo, ..., X,
(2) No eunhéxer v nopduetpo 0.
(3) H xotavops| tne tuyaiog yetointhic YV = g(X1, X, ..., X, 0) voo punv epnhéxet tny nopdpe-
Tp0 0. m.y. va eivon exdetinr| ue napduetpo 1.
To (3) elvou to dUoxoho ornueio tne Sadixaoiog.
B. Bploxoupe otadepéc c1, ca WOTE
P(Cl SYSCQ):l—a.
I'. 'Encita petaoynuatiCouvpe 10odivapa tny Simhh avicotnta ¢ <Y < o o wor SITAT aviodTnTa Yio 1o
6 (ouvidwe autd elvon duvatdy), dnhadt
L(X1,Xo,...,Xp) <0< U(X1,Xs,....X,).

To tuyalo Sdotnue [L(X1, Xo, ..., Xy), U(X1, Xo,..., Xy)] elvar autd mou ddyvoupe, dnhady éva
OLaoTNUA EUMOTOOVYNG Yiot TO 0 pe ouVTEAEGTY eumiotoolvng 1 — a.

Me ta npdypota mou €Youpe gL, EXTOC AV OE Wid AoXTOT UTAEYEL XATOl0 GTolyElo oy va pog Ponddet
610 (3) Tou pépouc A Tio Tévw, TO POVO £p4BlO Tou €youue vl To XevTEd opled Vebpnual. To
ENXAAOVUAOTE AOIOY, xat AEPE 6Tt 1) Tuyala PETOBANTY

Y — Sn —np
no?
(6m0u Sy 1= X1 + - + Xy, pi= E(X1), 02 := V(Xy)), éyet npooeyyiotxd xatavops; N (0, 1), %ot dpoo
Oev eumAéxel xapia dyvwotn napduetpo. H tuyaia yetaBAnth Y ouvilwe nepleyet v napduetpo yia Ty
omofa avalntolue BidoTnpa EPmoTocOVNC?, ot pe auThY Tpoywedue ota Bruata B, T mo ndvo.

Kowtdgte todpa ta napadetypota and ti¢ onuewdoeic tou wadiuatog, 1o Yeéua 6 and to teot e&doxnorng,
xat 1o Vépa 7 and ta Vépata tou PeBpouapiou.

'H Baowxr cuvdnxn Yo o onolo etvon 1 Braomopd e X1 va etvon nemepaouévn xan L 0. Autd o oy lel 6TIC TERITTWOELS
nou Ya coc {nrndodv.
’H napduetpoc Va eugaviletar oto pu N 610 o.



